Rukometni savez Srbije

From: Vladimir Velickovic <vladimir.velickovic@mos.gov.rs>
Sent: Friday, November 1, 2024 7:50 PM
To: office@biathlon-serbia.org.rs; federation@ossrb.org; sonja.moro@ossrb.org;

office@teniskisavez.com; office@serbian-rowing.org.rs; box.serbia@gmail.com;
srb@unitedworldwrestling.org; office@rss.org.rs; office@kss.rs

Subject: Bnaga Penybavke Cpbuje goHena oanyky o nporaawery [JaHa xanocty y Hosom
Cagy

Ycnen cTpawHe Tpareguwje koja je 3agecuna rpahaHe Hoeor Caga n Cpbuje 360r ypyluiaBaka KOHCTpyKUmje
XKenesnnuke ctaHuue y Hosom Capy, Bnapga Penybnuke Cpbuje je goHena ognyky o npornawewy [daHa
XanocTu.

3a [aH xanocTtun ogpeheH je 2. HoBembap 2024. roguHe.

Tum nosBogoM MwuHMCTAPCTBO cnopTa Mpenopyyyje CNopTCKUM OpraHu3auuvjama fa oAfoxe nnaHupaHa
TakMuyera 3a 2. HoBembap 2024. rognHe.

Ykonuko ce 300r onpaBgaHuUX M OOJEKTUBHMX OKOJTHOCTU HEe MOry OANOXMTU Beh nnaHvpaHa TakMmudena
noacehamo cBe CMOPTCKE OpraHuM3auuvje ga cy AyXHe Aa nolwTyjy 3akoH o obenexaBary AaHa >KarocTu Ha
TepuTopuju Penybnuke Cpbuje (https://pravno-informacioni-
sistem.rs/eli/rep/sgrs/skupstina/zakon/2005/101/3/reg) Koju nponucyje Aa ce AaH XanoCTn y CNopTCKUM Xanama,
Ha cTagvoHUMa u urpanuwTMma obenexasa cnywTawem Ha nora japbona unu Ha nona kKomrba 3actaBe
Peny6nvke Cpbuje 1 3actaBa cnopTckux KryboBa, a ako je ped 0 CMopTCKUM cycpeTuMa MefyHapoaHor 3Havaja
OHJa 1 cnylUTakeM 3acTaBa MefyHapoaHUX CMIOPTCKMX OpraHun3auuja Ha nona japborna nnv Ha nona Konrba.

Takohe, npe noyeTka cropTcke MaHudecTalmje, cyanja 3BKOYKOM MULLITarbke 03HadaBa NoveTak U 3aBpLueTak
ofaBakba MoLUTe MMHYTOM hyTaka, 1 NpUKNagHUX Nopyka Kojuma ce ofaje noLuTa HacTpaganuma y Hecpehu 36or
Koje je npornalleH AaH XanocTu.

Mopep Tora, urpaun, pe3epBHU Nrpayun, TpeHepu, cyauje 1 CBU OCTanm y4ecHULUM cnopTcke MaHudecTaumje, kao
N NPUCYTHW rnegaoLm (0OCMM HENOKPETHUX MHBanNuMaa), AY>KHU Cy Aa Npu ofaBakby Nowte MUHYTOM hyTaka ycTaHy
1 Aa JOCTOjaHCTBEHO Obenexe ofaBare NowTe HacTpaganuma y Hecpehu 300r koje je npornalleH AaH XanocTy.

3a BpeMe aaHa xarnoctu je 3abpateHO EMUTOBaHE HapoaHe 1 3ab6aBHe My3uKe, OQHOCHO OAp)XaBaH-e nporpamMa
3abaBHOr KapaKkTepa Ha jaBHUM MecTMMa.

Bnagumup BenmukoBuh
Casemnux y cekmopy 3a cnopm
Munucmapcmeo cnopma

telefon: 011/311 73 02
fax: 011/3117551
e-mail: vladimir.velickovic(@mos.gov.rs
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